“ Informacje dla uczniéw

« Arkusz, ktory otrzymasz na egzaminie, moze mied nieco mng forme niz zaprezentOW§ﬂy pOﬂ?Z(iiJ. ,

« Zawsze doktadnie czytaj nstrukce zalqczong do arkusza egzaminacyjnego I postepu) zgode ‘I“'ar

« Pamiglay, ze roawigzania zadar zamknigtych nie s oceniane. Liczy sig tylko wybrana przez ciebie
odpowted?

o W zadariach ofwartych trreba zapisad cale rozwigzanie w wyznaczonym nato vme;‘scu.

« Rozwigzujac zadania kontroluy czas Na egzaminie bedziesz mie¢ | godzing | 40 minut.
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Zadanie 1. (0-1)

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowied  sposréd oznaczonych literami C i D.

- 3 |
Wartos¢ wyrazenia \ I;’L jestrowna A / B. A.l 4 B. 1}4"
Wartos¢ wyrazenia v 135 jest réwna C / D. C.3/15 D. 3/5
Zadanie 2. (0-1)

W pewnej klasie 6smej jest 16 dziewczat, a chlopcow jest o 4 mniej.
Oceit prawdziwosé podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

| Chlopey stanowia mniej niz 45% uczniéw tej klasy.
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Dziewczat jest 0 25% wigcej niz chiopcow.
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Zadanie 3. (0-1)

akowan wi | re—
Do 85 op wiozono 119 kulek. W kazdym opakowaniu byta albo Jedna albo dwie kullu

[le opakowan zawieralo tylko jedna kulke”
podanych Jjedng kulke? Wybierz wlasciwg odpowiedZ sposréd

A. 85 B- 51 C. 34 D. 17

Zadanie 4. (0-1)

Dokoncz zdanie. Wybierz wladciwg odpowiedz sposréd podanych.
y i 30
Wartos¢ wyrazenia (—3 ) jest rowna

-

A- 3" B. 33 C. 310 D- 312

Zadanie 5. (0-1)

Uczniowie glasy VIIIb przygotowali na loteri¢ 50 loséw, z ktorych 16 byto wygrywajacych.
Sprzedano juz 18 losow, w tym 4 losy wygrywajace.

Jakie jest prawdopodobienstwo, ze kolejny wyciagniety los bedzie wygrywajacy? Wybierz
wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

S

6 8
A. 55 B. 5% C. % D.
Zadanie 6. (0-1) :
Na dyskoteke szkolng przyszto 85 uczniéw. Stosunek hczby dziewczat do liczby chlopcow byl
rowny 8 : 9.

O ilu wiecej bylo na dyskotece chlopcow niz dziewczat? Wybierz wlasciwa odpowiedz
sposréd podanych.

A.05 B.o4 C.o3 D.o2 E.ol
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W ukiadzie wspélrzednych rysujemy kolejne przystajace prostokaty wg naste;pujgcych regut: -
+ wierzchotki prostokatéw znajduja si¢ w punktach o obu wspétrzednych catkowitych,
¢ lewy dolmy wierzcholek pierwszego prostokata umieszczamy w poczatku uktadu

wapdlrzgdnych, 1
* lewy dolny wierzcholek kazdego kolejnego prostokata znajduje si¢ w 3 wysokosci

poprzedniego prostokata (patrz rysunek).

"
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of 1 ! x
Jakie wspélrzedne ma lewy dolny wierzcholek 10. prostokata? Wybierz wlaéciwa

odpowiedZ spoéréd podanych.
A. (10, 5) B. (12, 6) C. (16, 8) D. (18,9) E. (20, 10)
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Zadanie 8. (0-1)

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.
Wartoéé Wyrazenia 3x — (—Zx + y) dlax = | orazy = 2 jest rowna

A. -7 B. -1 C.1 D.7

Zadanie 9. (0-1)

Na planie wykonanym w skali 1 : 75 przedstawiono wymiary prostokatnego pokoju
(patrz rysunek).

4 cm

6 cm

Dokoncz zdanie. Wybierz wla$ciwg odpowiedz sposréd podanych.
Rzeczywiste wymiary tego pokoju to
A.6mx4m B.45m x30m C.45mx3m D.4mx35m

Zadanie 10. (0-1)

Po obnizce ceny o 35% pani Ama zaplacita za zelazko o 70 zt mniej, niz zaplacitaby przed
obnizka.

Jaka byla cena tego zelazka przed obnizka? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd
podanych.

A. 24,50 zi B. 94,50 zt C. 130 zt D. 200 zi
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Zadanie 11, (0-1)
Asia zapisata na kartomikach dwe liczby,

| iszl
L | {

Ocefi prawdziwoéé podanych zdah. Wyblerz P, jeéll zdanie jest prawdziwe, albo F - jesli
jest falszywe.

Suma tych liczb jest podzielna przez 3. - ’l[l: ij}
| [P 1F
!

Réznica tych liczb jest podzielna przez 4,

Zadsanie 12. (0-1)
Na uszycie poduszki potrzeba dwoch kwadratowych kawatkéw materiatu o boku 40 cm.

Ile maksymainie poduszek mozZna uszyé z kawalka materiatu o dlugosci 2 m i szerokosci
1,6 m? Wybierz wlaéciwa odpowiedZ sposréd podanych.

A9 B. 10 C.20 D. 200
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Zadanie 13. (0-1)
pawel przebiegl na treningu trase 1600 m w czasie 10 minut

Zjakq érEdnia predk(ngia bi@ puruslag? W}’bier‘/, “13‘{&”1 mwwz W“ m
B- 9,5 k:i («. 9;-() l’J’ D- ‘:{) (‘a,

n

A9

Zadanie 14. (0-1)
Czworokat przedstawiony na rysunku zbudowany jest z dwoch tréjkagim prostokatmych.
2 nich — ten, ktorego dtugos¢ przeciwprostokatngj podano — jest oW RO AT

Jeden

6 cm

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz

odpowiedZ sposrod oznaczonych literami C i D.

W trojkacie, ktory nie jest réwnoramienny, krétsza przyprostokatna stanowi A / B diuzszej

przyprostokatnej.
A3 B.
Pole czworokata jest rowne C / D.
D. 112 cm?

C. 56 cm?
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Zadanie 18. (0-1) ;

Dziatka ma ksztalt prostokgta o wymiarach 40 m na 45 m.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.
Pole powierzchni tej dziatki jest rowne

A.1.8a B. 18a C.180a D. 1800 a

Zadanie 16. (0-1)

Na rysunku przedstawiono czworokat ABCD. Bok CD przedtuzono w obu kierunkach
t podano miary niektérych katow.

D C
33 140°

A¢)

@
B

Dokonicz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.
Miara kata a jest réwna

A, 35° B. 40° C. 85° D. 90°
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gadanie 17, (0-2)

Konkurs wiedzy o patronie szkoly skindal sig z 30 pytan, Za kazdy poprawng odpowiedz
uczen otrzymywal 8§ punktow, a zn knddy bledng odpowied? tracil 2 punkty. Za brak
odpowledzl prayznawano O punktow, Marcin uzyskal 70 punktow, przy czym tylko

dwa pytania pozostawil bez odpowledzi. Na lle pytan odpowledzial poprawnie? Zapisz
obllczenia,

Zadanie 18, (0-2)
W ukladzie wspélrzednych zaznaczono punkty A4 = (-5, -3) i B = (4, 1). Wyznacz
wspélirzedne §rodka odcinka AB. Zapisz obliczenia.

Scanned by CamScanner



Zadanie 19. (0-3) :
Suma trzech liczb dedatnich jest réwna 72. Jedna z tych liczb jest srednia ar_\.'tmetycznq
dwoch pozostalych, a najmniejsza liczba stanowi % najwigkszej. Wyznacz te liczby.
Zapisz obliczenia.

Zadanie 20. (0-3)
W tabeli podano cennik ustug pewnej firmy kurierskiej.
Masa paczki Cena
do 1 kg 13 zt
ponad 1 kg do 2 kg 13 zt + 2 zt
ponad 2 kg do 5 kg 13 zt + 5,50 zt
ponad 5 kg do 10 kg 13 2t + 11,50 zt

Za nadanie paczki o masie nieprzekraczajacej 1 kg trzeba zaplaci¢ 13 zl. PaczKi ci¢zsze
niz 1 kg wymagajq doliczenia dodatkowej oplaty wg cennika.

Asia chce nadaé towar o masie 10 kg. Moze zapakowac go do pigciu paczek po 2 kg albo
do dwdch paczek po 5 kg. Ktére rozwigzanie jest korzystniejsze i o ile zlotych? Zapisz
obliczenia.
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Zadanie20.00-3) s oo —
Za 2 pitki do tenisa stolowego i 4 pilki do tenisa ziemnego zaplaconot 5.1 z ilka o enion
ziemnego jest drozsza od pilki do tenisa stolowego 0 7,50 z1. Ile kosztuje p

stolowego, a ile — do tenisa ziemnego? Zapisz obliczenia.
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